

来源：新基建通、基建通大数据

如需转载请注明来源，谢谢合作！

12月4日，中国铁建昆仑投资集团拿下
**108亿四川省攀枝花流沙坡片区综合
开发项目**（[详戳链接：《中国铁建昆仑投资集团2个多月勇夺800亿大单是如何做到的？》](#)）。

时隔仅三天，集团再度揽下120亿攀枝花市片区综合开发项目，具体中标详情如下：

攀枝花市空港新城片区综合开发项目

项目概况

建设地点：攀枝花市仁和区拟建空港新城片区。

建设规模：总投资约120亿元，包括前期研究工作、整体开发策划、征地拆迁、基础设施建设、公共服务配套设施建设等。

合作年限：10年。

合作范围：攀枝花市空港新城片区综合开发项目投资+人+EPC+片区综合开发招标。确定本项目的投资合作方后，中标人与招标人共同设立项目公司（独立法人），由项目作为本项目实施主体，中标人协助项目公司筹集项目实施所需资金，根据政府批准的规划进行前期研究工作、征地拆迁、基础设施建设、公共服务配套设施建设等。中标人具备相应资质的可依法承担本项目的勘察、设计、施工工作，不再另行招标。

中标详情

中标单位

第一名

中国铁建昆仑投资集团有限公司

第二名

中铁第四勘察设计院集团有限公司

第三名

中铁十八局集团有限公司

发布日期：2020年12月7号

中国铁建昆仑集团势头迅猛，
4日内于攀枝花市揽获2个大单，共计
228亿！

其实，这两个项目蓄势已久，早前双方领导人多次会面深入交流，签署了战略合作协议：

9月10日，中国铁建西南区域总部执行总经理、集团公司总经理徐明新在攀枝花会见攀枝花市委书记贾瑞云、市长虞平。双方就进一步深化政企合作，携手筹建成昆铁路纪念馆进行了深入交流，并达成共识。

9月15日上午，攀枝花市委书记贾瑞云率队拜访中国铁建总部并到铁道兵纪念馆考察。中国铁道建筑集团有限公司党委书记、董事长汪建平会见贾瑞云，并共同见证中国铁建昆仑集团与攀枝花市签署战略合作协议。

